



Осуждена бывший судебный пристав-исполнитель за присвоение денежных средств и мошенничество



Собранные следственными органами Следственного комитета по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему судебному приставу-исполнителю отдела судебных приставов по Нерехтскому району регионального управления ФССП России Ирины Коронновой. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение чужого имущества, вверенного виновному, с использованием служебного положения), ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

В 2010 году Короннова уже была осуждена за присвоение чужого имущества к условной мере наказания.

Следствием и судом установлено, что в 2009 году судебный пристав-исполнитель приняла от граждан по исполнительным производствам денежные средства в сумме более 32 тысяч рублей, которые в кассу районного отдела судебных приставов не внесла, а использовала по собственному усмотрению. Кроме того, в 2010 году злоумышленница, будучи уволенной, неоднократно представлялась судебным приставом-исполнителем. Под предлогом взыскания задолженности за жилищно-коммунальные услуги она путем обмана получила от пожилой жительницы города Нерехты денежные средства в общей сумме 14 тысяч рублей.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде 2 лет 9 месяцев лишения свободы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

УСЛОВНО.

06 Октября 2010

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/760535>